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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 1742/08-12-2025» 
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 

ακόλουθα: 
Σύμφωνα με το από 02/12/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ΓΣΕ 

Βουκουρεστίου με συνημμένο έγγραφο «κατόπιν "ανώνυμης" καταγγελίας προς την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία σχετικά με τον αριθμό των μαθητών και εκπαιδευτικών που 
βρίσκονται στο κτίριο του σχολείου σε σχέση με την χωρητικότητα ανά τετραγωνικό μέτρο, 
που αναγράφεται στην άδεια λειτουργίας του κτιρίου, προέβημεν σε ενέργειες προκειμένου 
να αποσοβηθεί ο κίνδυνος αναστολής λειτουργίας του σχολείου. (...)».  

Περαιτέρω, η αν. Σ.Ε. επισημαίνει ότι «οι συζητήσεις για την εξεύρεση πρόσθετου και 
εγγύς, κατάλληλου χώρου, είχαν ξεκινήσει ήδη από προηγούμενο χρονικό διάστημα - 
25/10/2025 - μεταξύ του Προέδρου του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων 
(…) και του Προέδρου της Ένωσης Ελλήνων Ρουμανίας (…) Το νέο κτήριο στο οποίο θα 
στεγαστεί προσωρινά το Λύκειο, ανήκει στην ιδιοκτησία της Ένωσης Ελλήνων Ρουμανίας, 
της οποίας ο Πρόεδρος παραχωρεί στο Ελληνικό Σχολείο αφιλοκερδώς, με την υποχρέωση 
να καταβάλλονται τα μηνιαία έξοδα χρήσης του, μέχρις ότου βρεθεί όμορος χώρος πλησίον 
του Ελληνικού Σχολείου Βουκουρεστίου. Υπενθυμίζεται ότι, βάσει του Μνημονίου 
Συναντίληψης ίδρυσης του Ελληνικού Σχολείου Βουκουρεστίου, η καταλληλότητα των 
εγκαταστάσεων καθώς και όλες οι συνθήκες παραμονής και ασφάλειας των μαθητών, 
αποτελούν αποκλειστική αρμοδιότητα του Συλλόγου Γονέων. (…) Ο νέος Σύλλογος, 
προκειμένου να διασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία του σχολείου και να αποφευχθεί 
οποιοδήποτε ενδεχόμενο αναστολής λειτουργίας του, εντόπισε άμεσα νέο κατάλληλο κτίριο 
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σε απόσταση περίπου επτά λεπτών πεζή, όπου θα μεταφερθούν προσωρινά οι μαθητές του 
Λυκείου. Η μετεγκατάσταση προβλέπεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος της τρέχουσας 
εβδομάδας. Έως τότε, και για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τις οδηγίες της 
Πυροσβεστικής, αποφασίστηκε προσωρινή εναλλαγή δια ζώσης και εξ αποστάσεως 
παρακολούθησης μαθημάτων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Γυμνασίου και Λυκείου».  
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Εσωτερική Διανομή 
1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
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